

Самую дешевую однокомнатную квартиру на вторичном рынке жилья Петербурга предлагают к продаже за 2,25 млн. рублей, сообщают специалисты Центра исследований и аналитики ГК «Бюллетень недвижимости». Самая дорогая «однушка» в старинном доме на Потемкинской ул. предлагается за 16,12 млн. рублей.

Отличникам вернут золотые медали уже в этом году

ЛУЧШИХ ПООЩРЯТ ТАКЖЕ ГРАМОТАМИ И ПОДАРКАМИ

Когда Министерство образования задумало в этом году отменить золотые медали круглым отличникам, это вызвало массу споров, потому что никакого иного способа поощрения для тех ребят, кто успевае на все пятерки и отличается примерным поведением, к сожалению, нет. И депутаты Госдумы совместно с сенаторами решили исправить несправедливость и изменить Федеральный закон «Об образовании» — чтобы «уточнить порядок поощрения обучающихся за успехи».

ЭТО ЗНАЧИТ, что те учащиеся, кто продемонстрирует отличные достижения, причем не только в учебе, но и в спортивной, общественной, научной, инновационной деятельности, будут награждены. Кроме золотой медали «За особые успехи в учении», похвальной грамоты, которые получают отличники, их родителям тоже вынесут благодарность. Награждать выпускников будут ценными подарками, даже денежной премией (форму поощрения выберут чиновники Минобра), не говоря уже о том, что фамилия отличников может быть помещена в книгу почета.

«В Петербурге мы каждый год вручаем медали: в прошлом году золотые медали

получили 618 отличников, а серебряных медалистов оказалось 569, и все эти ребята оказались супермотивированы, даже зная о том, что медаль не дает льготы при поступлении, — рассказала «Вечёрке» пресс-секретарь комитета по образованию Лариса Кузьмина. — В этом году золотых и серебряных медалистов примерно столько же, но для них, как всегда после «Алых парусов», мы устраиваем Бал медалистов, который пройдет 24 июня».

Сегодня Госдума сразу во втором и третьем чтениях приняла изменения в закон, чтобы нынешние выпускники не остались без медалей.

«Мы постарались не затягивать принятие законопроекта, — поделился с «Вечёркой» еще один из его авторов, депутат Владимир Бурматов. — Мы специально форсируем события, чтобы в среду Совет Федерации уже мог одобрить его. Думаю, законопроект будет подписан, потому что коллеги из Совета Федерации тоже в нем принимали активное участие, так что те, кто отлично занимался в этом году, получат золотые медали».

В дальнейшем, считают авторы законопроекта, золотые и серебряные медали, которые раньше давали преференции для поступления, будут учитываться при приеме в высшие учебные заведения, чтобы у школьников появился стимул к отличной учебе.

Напомним, золотыми и серебряными медалями поощряли отличников гимназий еще до революции. Первые медалисты появились в 1820 году при Александре I.

Людмила КЛУШИНА



Такие медали получают 618 петербургских отличников.

соответствии с законом об образовании медаль «За особые успехи в учении» должна вручаться не позднее 1 октября 2014 года. Министерство образования и науки уже разработало образец медали, которая имеет форму круга диаметром 40 мм и сделана из медно-цинкового сплава и латуни.

На лицевой стороне медали — герб России с декоративной лентой цветов российского флага.

На оборотной стороне выгравирована надпись «За особые успехи в учении» в обрамлении двух пальмовых ветвей, перевязанных внизу декоративной лентой.

Каждая медаль будет упакована в бархатный футляр. Кроме того, выпускники-отличники получат аттестаты красного цвета, а остальные окончат школу с сине-голубыми корочками.

ОДНАКО!

Европейская часть России — во власти антициклона

20 МАЯ ВНОВЬ ПОБИТ ТЕМПЕРАТУРНЫЙ РЕКОРД, НА 21 МАЯ СОХРАНЯЕТСЯ ПРОГНОЗ ЛИВНЕЙ И ГРОЗ

В ЭТИ ДНИ мы соревнуемся с далеким 1906 годом. В понедельник, 19 мая, воздух в Петербурге накалился до 33 градусов тепла, на солнце столбики термометров зашкаливали за 40 градусов. Это был рекордный для мая результат — за все время метеонаблюдений с 1881 года. Предыдущий рекорд относится к 27 мая 1958 года: в тот день в Ленинграде установилась жара в 30,9 градуса.

Во вторник, 20 мая, синоптики зафиксировали температурный максимум одного дня. К 13.30 воздух в городе накалился до 29,4 градуса. Был побит рекорд для этого дня, зафиксированный в 1906 году, — 27,5 градуса.

Как сообщает Северо-Западное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, сейчас вся Европейская часть России находится во власти огромного антициклона, который оберегает жителей большинства областей от вторжения атмосферных фронтов. А вот на юге России при этом ликвидируют последствия разгула этих фронтов. Сильный ливень со шквалистым ветром оставил без электричества часть Ростова-на-Дону, без света оказался город Кропоткин, населенные пункты на Кубани. Дожди льют в Армавири и Ставрополе, где в понедельник за 12 часов выпала почти месячная норма осадков.

Весь российский Кавказ грохочет грозами. По-прежнему их обещают и нам. Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу оставляет на сегодня предупреждение о неблагоприятном погодном явлении. По прогнозу Петербургского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, 21 мая в Петербурге ожидаются ливни и грозы с кратковременным усилением ветра до 18 — 23 м/с.

Иннокентий ВНЕШНИЙ, фото Натальи ЧАЙКИ



У воды жару переносят гораздо легче.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Фото из семейного архива СЕРДОБОЛЬСКИХ

«Папа, давай ты будешь крокодилом!»

21 МАЯ В ТЕАТРЕ «ЗАЗЕРКАЛЬЕ» СОСТОИТСЯ ВЕСЕЛЫЙ ВЕЧЕР В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ПЕТЕРБУРГСКОГО ЖУРНАЛИСТА И ПОЭТА ОЛЕГА СЕРДОБОЛЬСКОГО

ЮБИЛЕЙ вроде солидный, а название вечера какое-то легкомысленное: «Папа, давай ты будешь крокодилом!». Это потому, что Олег Сердобольский — очень серьезный и очень веселый человек. Названием вечера, кстати, стала строчка из одного его стихотворения.

Многие петербуржцы хорошо знают коллекцию собранных журналистом баек, которые он публикует в газете «Невское время» в рубрике «Байкомат». А стихи для детей, которым поэт уделяет много своей творческой энергии, невозможно читать без улыбки. И неудивительно, что на стихи Олега Сердобольского написано более 150 музыкальных произведений.

Почти полвека (с 1966 года) вся профессиональная жизнь Олега Сердобольского связана с Ленинградским, а затем Петербургским отделением ТАСС (ныне — ИТАР-ТАСС). Сердобольский — автор книг «Одна секунда войны», «Кольцо памяти — кольцо славы», «ТАСС уполномочен рассказать» (в соавторстве с Виктором Ганшиным), а также «Вольный сын эфира», «Автографы в антракте», «Ваш Андрей Петров».

Перу Олега Сердобольского принадлежат поэтические сборники «Падающее яблоко» и «Меж бездной земной и небесной».

На вечеру 21 мая в Театре «Зазеркалье» прозвучит знаменитая зоологическая сюита Камиля Сен-Санса «Карнавал животных» в исполнении солистов оркестра театра под руководством дирижера Аркадия Штейнлухта. Стихи к пьесам сюиты написаны Олегом Сердобольским.

А мы от души поздравляем коллегу!

Подготовила Мишель ЧАПЛИНА